



1992 烂番茄新鲜度
调情 96%

2001 烂番茄新鲜度
红磨坊 76%

2011 烂番茄新鲜度
非法入侵 10%

十人仅一人点赞 妮可你真的不在乎? 《摩纳哥王妃》“烂番茄”新鲜度仅10% 刷妮可·基德曼个人新低

女神妮可·基德曼新片《摩纳哥王妃》将于本月20日在内地公映。该片先后在今年戛纳电影节、上海电影节成为揭幕影片,妮可还走上了电影节的红毯、亮相影片发布会,卖力宣传。女神扮王妃,听上去多有看头啊:影后级女演员、皇室背景加上原本出身好莱坞影后的王妃格蕾丝·凯利,故事之跌宕、美女之养眼,都极易挑起观众的兴奋神经。实际上呢?该片自戛纳电影节之后就争议重重:摩纳哥王室指责这部电影篡改历史拒绝出席首映;影片在戛纳首映后,口碑不佳……

在美国权威影评网站“烂番茄”上,该片被毫不留情地评为烂片,推荐度只有10%,这也创下妮可个人电影的最低得分!据悉,投资约3000万美元的《摩纳哥王妃》目前在北美以外的部分地区上映,已收1195万美元的票房。中国票房会如何?内忧如此,再与安吉丽娜·朱莉新片《沉睡魔咒》撞正6月20日同天上映,到底哪位女神能在内地略胜一筹暂时还是未知数。而在此七天之后,《变形金刚4》就来啦!

看起来很美 风光旖旎,妮可扛住 360度无死角大特写

《摩纳哥王妃》以1960年初摩纳哥和法国政治危机为背景,讲述好莱坞奥斯卡影后格蕾丝·凯利远嫁摩纳哥后的一小段历史。风景独好的摩纳哥风光、华丽王宫、雍容华服、耀眼珠宝、高大上的宴会,看起来也“很美”,身材高挑的妮可就像一个模特,复古、优雅、隆重等各种造型让观众的眼球美不胜收。据悉,影片的服装和道具无不依照史实做了复制,迪奥工作室和创意总监马克·伯翰则为电影重新制作了格蕾丝·凯利生前的礼服,服装设计师大吉·帕勒热为妮可·基德曼量身打造了49套服装。《独立报》评论影片的“服装和造型设计令人眼花缭乱”,RED网称“影片的服装、场景和拍摄技术都极为出色”。而已近50岁的妮可,在面对大特写镜头的考验时,360度无死角的脸庞与身材轻松hold住场面,高冷气场魅力四射,让人不得不叹:女神未老。

实际上挺糟 “浪费了传奇人生”、“愚蠢得难以想象”

仅从历史来看,一位好莱坞奥斯卡影后嫁入欧洲王室,童话般的婚姻之中,有身份的改、重返大银幕的诱惑,经历王室内部的争权、一次外交危机,这原料不是一般的充足啊!但该片受到大部分外媒的批评。“法国导演奥利维耶·达汉奉献

片方回应

女神说:不看不管评论

在美国权威影评网站“烂番茄”上,该片成为妮可个人电影评分最低的作品。影片口碑一边倒,妮可的演技评价则面临两极分化,有人认为她把王妃这个角色演得入木三分,有人则觉得她被做作的台词和过多的面部大特写拖累而出戏。面对外界对这部影片的批评声,妮可接受外媒采访时说自己“没有都看”,但周围的人告诉她这些批评“都挺偏激的”,“入行这么多年我听过的偏激言论还不够多

了一部僵硬、做作的皇室肥皂剧,浪费了这段传奇人生本该呈现出的所有亮点。”《好莱坞报道者》毫不留情地批评该片乏味。

不好看在哪儿?媒体看片反响也很一般。影片故事平淡无味,连“官斗”都被处理得淡如白开水,一场花费

吗?”她说,她接下这部电影是出于对格蕾丝·凯利的“伟大人生”的好奇,她非常想试试自己能否演绎这个角色,“我演戏大都是出于好奇心,我也乐于坦然接受我作这个决定的后果。”

片方说:中国版本略有变化

相较于戏内的平庸,该片戏外的话题争议却是不少。在2013年1月以及今年戛纳首映前夕,摩纳哥王室公开抵制声讨该片与历史不符,并号召抵制影片首映典礼。妮可也表示,“我理解他们是想保护父母

大半篇幅铺垫的国家外交危机,被王妃用一个五六分钟的演讲就轻松化解,这是在挑战观众的智商底线吗?而妮可饰演的王妃人物性格扁平、王子的存在感几乎为零、做作的台词等其他一堆让人无语的问题,更别提了!

的隐私”,“我认为这部电影对这个家族没有任何恶意。”

该片原计划去年年底在北美上映,后来被韦恩斯坦以“尚未完成”为由无限期推后。还传出韦恩斯坦因不满导演剪辑版本而要放弃《摩纳哥王妃》北美发行权的消息。该片出品人之一吴征在接受国内媒体采访时表示,韦恩斯坦会为符合北美市场的口味对影片做调整,中国版本也会为符合中国市场的口味有一些调整,“比如把背景说得更清楚一些、节奏更快一点。” 南都供稿

最详尽的杜甫诗歌详注 《杜甫诗歌选读详注本》出版

昨日,新编《杜甫诗歌选读详注本》出版发行学术座谈会在杜甫故里巩义市举行。

《杜甫诗歌选读详注本》是由巩义市研究杜甫的学者姜海宽、孙宪周、杜保才所著。共选杜甫诗作225首,所选的诗作均为杜甫一生各时代的代表作。《选读》有“原诗”、“题解”、“注释”、“大意”四部分。特别是在“注释”部分,作者采用每句、每词必注的方式,对词意和出处作了解释,并结合河南方言对有些难解之处作了解释,这是历代杜甫诗本所没有的。 郑州晚报记者 辛晓青 孙庆辉

开心麻花再献舞台剧 《小丑爱美丽》月底上演

记者从郑州艺术宫获悉,本月28日晚,由国内时尚舞台剧领军品牌“开心麻花”团队构思6年完成的舞台剧《小丑爱美丽》即将在此爆笑上演。

这是“开心麻花”团队继今年3月携爆笑喜剧《乌龙山伯爵》亮相河南人民会堂之后,又一次登陆中原。与以往不同的是,本次演出系“开心麻花”团队在河南演出市场上的首次定点演出,同时也拉开了河南首家民营专业舞台剧演出平台——象剧场·郑州艺术宫正式运营的序幕。 郑州晚报记者 尚新娇

荣获“庆龄枫叶奖” 老艺术家宝刀未老再登台

日前,2014年度“庆龄枫叶奖永远的辉煌”颁奖晚会在郑州举行,著名表演艺术家毛爱莲、吴韵芳、郭惠兰获此殊荣。

颁奖晚会上,被誉为“越调皇后”的著名越调表演艺术家毛爱莲,尽管已86岁高龄,但仍登台演唱了脍炙人口的《白奶奶醉酒》;著名表演艺术家郭惠兰表演的是豫剧经典唱段《陈三两爬堂》;著名京剧表演艺术家吴韵芳则表演了《续红娘——路遇》。艺术家们用清亮圆润的嗓音、流畅舒展的行腔,诠释了不同流派艺术的风格和神韵,赢得千余观众阵阵喝彩。

据悉,该活动由中华宋庆龄国际基金会和中华豫剧文化促进会主办。 郑州晚报记者 崔迎

光线联手七星娱乐 中国老牌“明星”大变身

继6月15日《摩纳哥王妃》首映礼盛大召开后,阳光七星娱乐媒体集团再出重拳,6月16日在上海公布将携手光线影业,成立上海明星影业公司,面向国际市场制作高品质电影。好莱坞商业大导演林诣彬、欧洲著名制片人皮埃尔·安·勒·伯盖姆等国际顶尖导演和制片人加盟。

上海明星影业在发布会上公布了第一批项目,包括10部电影和3部电视剧,其中与好莱坞大导演林诣彬合作的重点电影项目包括《3D少林寺》、《致突然其来的爱情》、《非月传》上下集,还有《甄嬛传》6集中英文电视电影,以及科幻动作系列大片《冬眠时刻》,动作大片《王者归来之上海传奇》、《生死倒数》、科幻灾难片《黑夜降临》等。 郑州晚报记者 崔迎

